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Vážení občané,
čas letí jako voda  a my už stojíme 
v půli tohoto kalendářního roku.  
Přicházíme za vámi s novým číslem 
našeho čtvrtletníku, abychom vás  
informovali o  všem, co  je u  nás 
v  obci nového, co se podařilo či 

nepodařilo, co připravujeme. Rádi bychom vám také 
přiblížili i ty úkony, které nejsou jednoduché a je 
potřeba je udělat na počátku  realizace projektů, které 
vedou ke zvelebení naší obce a které vy jako  občané 
můžete vidět až při samotném provádění prací.

Jako starostka obce připravuji koncepčně jednotlivá 
opatření, která jsou především stavebního charakteru. 
Na svých kolezích ponechávám vlastní realizaci 
a zasahuji pouze v případech, kdy se něco nedaří 
dle mých představ. Především vše musí  odpovídat 
náročným pravidlům stavebních předpisů a zákonům 
o veřejných  zakázkách. Je to zásadní, jelikož soustavně 
usilujeme o získávání  dotačních prostředků, čímž se 
rozšiřují naše povinnosti vůči respektování pravidel 
a zásad jednotlivých dotačních titulů. 

Jak již jistě víte, máme schválenu dotaci na Dětskou 
školku v budově zámku a to v rozsahu necelých 34 
mil. Kč.  Rovněž usilujeme o dotaci na přístavbu naší 
školy, ale v tomto případě si za současných podmínek 
velkou naději dělat nemůžeme. Doba dotování 
výstavby a přestavby základních škol je bohužel pryč, 
tak nějak nás prostě minula v minulých obdobích 
a nyní se na tuto oblast v rámci státního rozpočtu 

myslí jen velmi okrajově. Žádost o 13ti milionovou 
dotaci jsme přesto podali a snažíme se dělat vše proto, 
co je k jejímu získání potřebné. 

Naopak skvělá zpráva nám dorazila v polovině května 
a stojí v ní, že Státní fond životního prostředí ČR naši 
žádost na dotaci směřovanou k rekonstrukci čistírny 
odpadních vod v  centru obce akceptoval. Jedná 
se o necelých 5 milionů korun a co je podstatné, je 
zde sto procent uznatelných nákladů stavby. Z této 
zprávy máme velkou radost, stejně tak i z toho, že 
se tato stavba  již realizuje a je tak položen základ, 
aby v naší obci byly splaškové vody likvidovány 
tak, jak ukládá legislativa. Nic z  toho ale není 
a nebude lehké. Bylo nutné vybrat kvalifikovaného 
projektanta, získat stanovisko stavebního úřadu ke 
způsobu souhlasu s provedením stavby a zahájit 
vlastní stavební práce. V té souvislosti bylo potřebné 
učinit i příslušné povolovací kroky na krajském úřadě 
a celou problematiku ošetřit i z hlediska majetkové 
a provozní evidence.

Víte, vážení spoluobčané, věci se dnes nedělají moc 
jednoduše. Je  třeba se prokousávat legislativními 
i jinými překážkami, kterých bohužel není málo. 
Mým úkolem je vždy zajistit na danou problematiku 
odborně zdatného člověka, který je pak zárukou toho, 
že se věci daří posouvat a realizovat kupředu.

Pro naše další rozvojové záměry však máme významné 
limity. Jsou jimi především finance. Zcela očekávaně 
se vzhledem k již proběhlým platbám za velké investice 
v krátké době dostaneme do chvíle, kdy budeme 
potřebovat úvěrovou podporu. Z tohoto důvodu 
jsem požádala své kolegy o zpracování dlouhodobého 
platebního kalendáře. Ten je samozřejmě variantní 
především v tom smyslu, že neumíme přesně říci, 
kdy kterou dotaci dostaneme  nebo nedostaneme 
a v jakém termínu budou získané finanční prostředky 
připsány na účet obce. Jako příklad bych uvedla dvě 
žádosti o dotaci na odstranění povodňových škod. 
Věcně již, vážení občané, víte, že se jedná o revitalizaci 
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našeho zámeckého parku a obnovu mostu u kostela. 
Tyto stavby projektujeme, připravujeme, povolujeme. 
Ráda konstatuji, že jsme na obě z nich již podali 
žádost do programu s názvem Živel vyhlášeného 
Ministerstvem pro místní rozvoj právě na podporu 
likvidace škod po povodních. Možná se však i k vám 
dostala informace o tom, že byly na úrovni orgánů 
státní správy tyto peníze silně redukovány. K tomu 
zatím nemůžeme říci jasné stanovisko, o to více ale 
pracujeme na kvalitním a co nejvhodnějším úvěru. Již 
z  minulého volebního období jsme přebrali úvěrovou 
smlouvu na částku 50 mil. Kč. Sama jsem tomu na 
počátku našeho funkčního období nevěřila, že se nám 
podaří tak dlouho reálné čerpání úvěru odkládat. A to 
i při tak velkých výdajích, které jsme měli a máme. 
Druhá polovina roku však jistě bude tím obdobím, 
kdy budeme úvěr čerpat. Obecně ho chceme přijmout 
tak, aby byl podporou pro naše rozvojové záměry 
a nikoliv brzdou, která by zabránila v realizaci dalších 
potřebných věcí.

Mimo tyto velké úkoly se snažíme i o plnění menších 
opatření, které mohou naší obci pomoci z hlediska 
jejího vzhledu rychleji a jsou méně náročně. Tak 
třeba druhým rokem pokračujeme v úpravě centra 
v  lokalitě pošty, obchodu Jednoty a  obecního 
úřadu. Nyní konkrétně zajišťujeme výsadbu, která 
nás všechny určitě potěší a vytvoří v centru obce 
příjemné odpočinkové místo nabízející se k posezení. 
Zmiňovala jsem se o  tom  již dříve, dnes už je to 
realitou. Navíc zde byla  instalována elektronická 
úřední deska, která zajisté přinese nový komfort 
pro vás občany. Určitě se přijďte s tímto moderním 
prvkem seznámit.
Přála bych si, milí spoluobčané, abychom vždy  
hledali vyváženost mezi tzv. tvrdými projekty, které 
právě probíhají v podobě výstavby školky, školy, 

mostu apod., a projekty měkkými. Těmi mám na 
mysli události kulturní a společenské. Proto děláme 
takové akce, jakými je Pálení čarodějnic, Den dětí, 
Muzicírování Jen tak, workshopy pro děti a další. 
Myslím, že se tato práce daří a poděkování patří všem, 
kteří i tyto relativně malé věci s pečlivostí a s velkým 
nasazením připravují.
A ještě bych se krátce vrátila k jedné věci, z níž mám 
já osobně a věřím, že i většina našich občanů, velkou 
radost. Na počátku stálo velké rozhodnutí, které jsme 
přijali, naprojektovali, vysoutěžili, zafinancovali, 
postavili a zkolaudovali objekt, který bude sloužit 
pro naše předškolní děti. Jistě jste pochopili, že se 

jedná o celkovou přestavbu léta zchátralého zámku, 
který se proměnil na moderní dům se špičkovým 
zařízením a  bude přinášet špičkové služby pro 
naše děti. Zde přináleží velké poděkování všem, 
kteří se o to zasloužili a pomohli. Věřím, že budete 
stejného názoru, až si budete moci tuto stavbu sami 
prohlédnout. Myslím, že se jedná o historicky velmi 
významný okamžik, kdy i obec Sedlnice prokázala, 
že je schopna dělat velké činy. Činy pro své občany.

Přeji vám pěkné a pohodové léto, vážení sousedé.

Mgr. Martina Petrlíková
starostka obce Sedlnice
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Občané a obyvatelé Sedlnic, rád bych Vás pozdravil v období přicházejícího léta. Dovolte mi 
malé a stručné shrnutí,   co se nového v jarním období v naší obci událo, především v oblasti 
stavební činnosti. Fotogalerie se vztahuje ke třem hlavním stavbám: rekonstrukce zámecké 
budovy č.p. 121, přístavba ZŠ Sedlnice č.p. 253 a rekonstrukce ČOV v centru obce u bytovekbudovy č.p. 121, přístavba ZŠ Sedlnice č.p. 253 a rekonstrukce ČOV v centru obce u bytovek.

Rekonstrukce zámecké budovy č.p. 121Rekonstrukce zámecké budovy č.p. 121

Okénko místostarosty
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